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ATA DA DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO
LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA LEGISLATURA.

Às vinte horas e três minutos do dia onze de julho de dois mil e vinte dois, nesta cidade
de São Pedro, Estado de São Paulo, no edifício onde funciona o Poder Legislativo, na
sala Pedro Bertochi destinada às sessões, realizou- se a DÉCIMA SEGUNDA SESSÃO
ORDINÁRIA DA SEGUNDA SESSÃO LEGISLATIVA DA DÉCIMA OITAVA
LEGISLATURA, sob a presidência do vereador Carlos Eduardo Oliveira. Ocupando a

primeira secretaria o vereador Adilson de Jesus, ocupando a segunda secretaria a
vereadora Alessandra Pisco. Contando com a Presença dos vereadores: Adriano Vitor de
Oliveira, Albino Antunes, Antonio Toledo, Cleuza Maria de Souza Barros, Elias Garcia
Candeias, Eduardo Modesto, José Roberto de Moura, Luciano Mazzonetto, Luiz
Fernando Gomes Altos e Ondina Daniel. Com o numero legal de vereadores e sob a

proteção de Deus, o senhor Presidente declarou aberta a presente sessão e solicitou a

vereadora Cleuza Barros para que lesse um trecho da bíblia. Iniciando os trabalhos o
Senhor Presidente colocou em discussão a Ata da 11º Sessão Ordinária de 27/06/2022,
em seguida colocou em votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. O Senhor
Presidenteanunciou a sessão onde constou no Expediente para leitura, 03 projetos de lei e

09 indicações e na Ordem do dia para deliberação, 02 projetos de lei, 02 projetos de lei
complementar, 01 projeto de resolução, 01 requerimento e 01 moção. Em ato contínuo
solicitou aos secretários a leitura das proposituras: Projeto de Lei nº066/2022 — Du
Sorocaba — Fica denominado Espaço - Lazaro Jacinto de Oliveira o espaço público
localizado na frente do número 223 da rua João Mathias Gouveia Junior no bairro Buriti
cidade de São Pedro/SP. Projeto de Lei nº067/2022 — Thiago Silva — Dispõe sobre
autorização para abertura de créditos especiais na legislação orçamentária do Município
conforme especifica e dá outras providências. Projeto de Lei nº068/2022— Thiago Silva
— Dispõe sobre autorização para abertura de crédito suplementar na legislação
orçamentária do Município conforme especifica e dá outras providências. Indicação nº
182/2022 — Albino Antunes — Indico ao Chefe do Poder Executivo Municipal, a

viabilidade de implantação de três redutores de velocidade (tipo lombada) na Estrada
Angelo Zagueti, que liga São Pedro à Torrinha, próximo ao Km 2. Indicação nº
185/2022 — José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus — Indico aoChefe
do Poder Executivo, para que tomem providênciasjunto à Empresa Brasileira de Correios
e Telégrafos para realizarem entrega de correspondência na Comunidade Jardim São
Dimas 2. Indicação nº 186/2022 — José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de
Jesus — Indico ao Chefe do Poder Executivo e a Diretoria da Santa Casa, a possibilidade
de aderir Plano de Saúde para os funcionários da Santa Casa e da UPA, deste Município.
Indicação nº 187/2022 — José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus — /
Indico ao Chefe do Poder Executivo, a possibilidade de arrumar o desnível existente no“,
asfalto da Rua Engenheiro Francisco Souto JR. esquina com a Rua Santina Martello,:
Matarazzo, no Bairro Palu. Indicação nº 188/2022 — José Roberto-Dudu, Alessandr:
Pisco, Adilson de Jesus — Indico ao Chefe do Poder Executivo, a viabilidade di

arborização urbana na Comunidade Jardim São Dimas 2. Indicação nº 189/2022 — José

Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de Jesus — Indico ao Chefe do Poder

Executivo, a reforma e manutenção do playground do Parque Ecológico “Ernesto
Baltieri”. Indicação nº 190/2022 — José Roberto-Dudu, Alessandra Pisco, Adilson de
Jesus — Indico ao Chefe do Poder Executivo, através da Secretaria de Saúde, a

possibilidade de elaborar um mutirão uma vez por mês, para atendimentos de médico
oftalmologista neste Município. Indicação nº 191/2022 — Cleuza Barros — Indica ao
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Chefe do Poder Executivo. estude a possibilidade de realizar a poda de árvore da Rua
Farid Cury, em frente ao nº 92, Bairro Theodoro de Souza Barros, neste Município.
Indicação nº 192/2022 — Cleuza Barros — Indica ao Chefe do Poder Executivo, estude a

possibilidade de consertar a cobertura do Ponto de Ônibus da Avenida Camélia Borges
Narciso esquina com a Avenida Engracia Gimenes, Bairro Theodoro de Souza Barros,
neste Município. Seguindo, conforme inscrição com base no art. 12 do Regimento
Interno, fez uso da palavra os vereadores Eduardo Modesto, Albino Antunes, Luciano
Mazzonetto e Luiz Fernando. Após uso da palavra o Senhor Presidente solicitou
autorização do Plenário para passar para a Ordem do Dia sem o intervalo regimental,
sendo o pedido aprovado. Iniciando a Ordem do Dia o senhor Presidente informou que
através dos ofícios nº 181 e 182/2022, o Poder Executivo solicitou urgência especial para
os projetos de lei nº 067 e 068/2022, colocando em votação o pedido foi aprovado por
unanimidade e os projetos incluídos na ordem do dia. Solicitou ao 1º Secretário que

fizesse a leitura do Parecer da Comissão de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento
referente ao Projeto de Lei nº 67/2022, tendo recebido parecer favorável colocou em
única discussão o projeto, em seguida colocou em única votação, sendo aprovado por
unanimidade. Solicitou a 2º Secretária que fizesse a leitura do Parecer da Comissão de

Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Lei nº 68/2022, tendo
recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, em seguida colocou em
única votação, sendo aprovado por unanimidade. Colocou em 2º discussão o Projeto de
Lei nº 060/2022, que dispõe sobre denominação da Praça localizada no Jardim Itália, em
seguida colocou em 2º votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em
2º discussão o Projeto de Lei nº 062/2022, que dispõe sobre denominação de rotatória
existente na entrada da cidade, em seguida colocou em 2º votação sendo o mesmo
aprovado por unanimidade. Colocou em 2º discussão o Projeto de Lei Complementar
nº 006/2022, que dispõe sobre reorganização administrativa da SAAESP, em seguida
colocou em 2º votação sendo o mesmo aprovado por unanimidade. Colocou em 2º
discussão o Projeto de Lei Complementar nº 007/2022, que estabelece o Estatuto da
Guarda Civil de São Pedro, em seguida colocou em 2º votação sendo o mesmo aprovado
por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Parecer da Comissão
de Justiça, Redação, Finanças e Orçamento referente ao Projeto de Resolução nº
03/2022, tendo recebido parecer favorável colocou em única discussão o projeto, houve
manifestação do vereador Carlos Eduardo, em seguida colocou em única votação, sendo
aprovado por unanimidade. Solicitou a 2º Secretária que fizesse a leitura do
Requerimento nº 014/2022 de autoria do vereador Eduardo Modesto — Requer o envio
de convite a direção do SAAESP, colocando em discussão houve manifestação do
vereador Eduardo Modesto, em seguida colocando em votação e o mesmo sendo rejeitado
por 10 votos, com votos favoráveis dos vereadores Eduardo Modesto e Luiz Fernando.
Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura do Requerimento nº 015/2022 de autoria
do vereador Eduardo Modesto — Sobre Programa Bolsa Família/Auxílio Brasil,
colocando em discussão houve manifestação do vereador Eduardo Modesto, em seguida
colocando em votação e o mesmo sendo rejeitado por 10 votos, com votos favoráveis dos

leitura da Moção nº 28/2022 de autoria do vereador Carlos Eduardo Oliveira — Moção
de pesar à família Domingues, pelo falecimento da Sra. Neusa Conceição Domingues,
ocorrido no dia 29 de junho de 2022, colocando em discussão e votação e sendo a mesma
aprovada por unanimidade. Solicitou ao 1º Secretário que fizesse a leitura da Moção nº
29/2022 de autoria do vereador Carlos Eduardo — Moção de Apoio ao Projeto de Lei nº
1.435/2022, que dispõe sobre a revisão periódica dos valores de remuneração dos
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serviços prestados ao Sistema Único de Saúde - SUS, com garantia da qualidade e do
equilíbrio Econômico - Financeiro, solicitando ainda que o PL seja discutido e votado o

mais rápido possível, colocando em discussão e votação e sendo a mesma aprovada por
unanimidade. Em ato contínuo foi aberta a palavra para explicação pessoal. Conforme
inscrição fizeram uso da palavra os vereadores Luciano Mazzonetto, EduardoModesto,
Elias Candeias, Adriano Vitor, Adilson de Jesus, Luiz Fernando, Alessandra Pisco,
Cleuza Barros e Antonio Toledo. Após as manifestações e nada mais havendo a ser
tratado, às vinte e uma horas e quarenta minutos, sob a proteção de Deus, o Senhor
Presidente declarou encerrada a presente sessão, para ficar constado, lavrou-se esta. Sala
de Sessões, aos onze de julho de 2022. Todos os pronunciamentos realizados estão

gravados em DVD (som e imagem). /
;   PRESIDENTE: Carlos do Oliveira
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